SANQING · CITY MASTER 奥体中央住区 山与湖的建筑





◀ 吕剧小合唱。

◀消夏晚会 吸引了近千名社 区居民观看。

▶精彩的吕 剧唱段。





▲晚会上,高新交警向居民介绍酒驾危害。



开场舞《开门红》舞得红红火火。

近千居民家门口看消夏晚会

第二场巡演今天傍晚6点半在贤文社区广场开演

本报7月24日讯 18日傍晚,由本报联合高新区工 委宣传部和高新区文化馆主办,三庆地产赞助协办的 三庆地产杯"高新区消夏晚会首场巡演在高新区牛 旺社区广场开演。20多个精彩节目为社区居民送去了 两个多小时的欢乐时光,吸引了近千居民到场观看。

小雨送清凉,18日下午一场小雨来消暑。雨后7 点,"三庆地产杯"高新区消夏晚会首场巡演在高新区 牛旺社区广场如约开演。由牛旺社区带来的开场舞 《开门红》刚一上演立刻引来了台下观众的阵阵喝彩。 紧接着,歌舞表演、乐器演奏、大合唱将晚会不断推向

据了解,牛旺社区里有不少爱好戏曲节目的居 民,其中不乏在戏曲方面造诣颇深的铁杆戏迷。因此, 本场晚会特意安排了 「多个地方戏曲节目,有京剧、吕 剧、豫剧等,这也是本场晚会的一大特点。其中山东戏 曲的代表吕剧又成了戏曲节目中的一大亮点,吕剧小 合唱《唱支山歌给党听》《东风解冻》《革命情谊深似 海》,独唱《刘老身坐上房》,合唱《乱如麻》,音韵婉转, 朴实风趣,让台下的中老年戏迷沉浸其中。

除了中老年戏迷外,社区的小朋友们也跟着家长 来欣赏晚会节目。由春之声艺术学校为小朋友们带来 的歌舞深受大家喜爱。舞蹈《坐火车的小老鼠》引得台 下的小朋友们欢呼雀跃,还有的小朋友看得入迷,在 台下跟着舞蹈。

整场晚会共为社区居民们送去了两个多小时的 欢乐时光,吸引了近千名居民观看。晚会赞助方三庆 地产还为部分幸运观众送上了精美的小礼品。演出结 束后,很多市民表示还没有看够,希望这样的晚会能 常来社区举办。

本届"三庆地产杯"高新区消夏晚会一共将巡演6 场,第二场计划于7月25日(周五)傍晚6点半在贤文社 区广场举行。由于每场巡演的节目不尽相同,将最大 程度地让社区居民参与其中,届时欢迎广大社区居民

前往观看。

高新区消夏晚会第二场节目单

序号	节目	表演者
1	扇子舞《祝福祖国》	贤文社区
2	合唱《小桥流水》	春之声声乐班
3	萨克斯独奏 《卡萨布兰卡》	春之声孙磊
4	独唱 《千年后谁又记得谁》	高新海选歌手 张天舒
5	街舞 《keep on angcing》	春之声街舞班
6	吉他弹唱《无法逃脱》	春之声江涛
7	舞蹈《孔雀公主》	高新区文化馆
8	独唱《唱歌的风筝》	李欣玥
9	广场舞《要抱抱》	海信慧园社区
10	葫芦丝独奏《月光下的 凤尾竹》、《竹林深处》	贤文社区杨洪毅
11	独唱《命运不是辘轳》	高新区海选歌手 路洪秋
12	舞蹈《逗鸡舞》	贤文社区独唱
13	独唱《我爱你中国》	新生活居委会 封敏
14	舞蹈《和谐大家园》	贤文社区

现场花絮

高新交警来晚会"测酒驾"

下面有请高新交警酒驾 检查小组为我们现场演示测酒 驾。"在消夏晚会的现场,高新 区交警大队带着测试酒驾的设 备来到节目现场,为大家演示 交警是如何测酒驾的。

首先酒驾检查小组向大 家介绍了测试酒驾的设备。 看起来像红色指挥棒的仪器 叫做酒安3000快速排查酒精 测试仪,检测到你喝了酒就会 显示红色;还有一种是酒安 6000呼气式酒精测试仪,主要 测试血液的酒精含量。"酒驾 检查小组还准备了白酒、啤

酒、藿香正气水,现场邀请三 名观众上台"测酒"

"饮酒驾车是指测试的血 液酒精含量超过20mg/ml但不 足80mg/ml的;醉酒驾车是指 测试的血液酒精含量达到或超 过80mg/ml的,提醒大家严禁 酒后驾车。"酒驾检查小组的交 警介绍。

"我们希望通过晚会,普 及一下相关的酒驾知识,让居 民们意识到酒驾的危害,告诫 大家饮酒不开车,开车不饮 酒。"高新交警大队副大队长

社区戏迷家门口演节目

"我们社区有好几个节目 登台。"消夏晚会巡演首场选址 牛旺社区,让社区热爱文艺表 演的戏迷们高兴坏了。在首场 演出的20多个节目中,有6个节 目是来自牛旺社区居民自导自 演的精彩表演,包括了开场舞、 歌曲独唱、吕剧等多种表演形 式,十分精彩。

最值得一提的是社区里 的老戏迷们。据吕剧表演者之 -马艳云介绍,社区里不少中 老年人都喜欢吕剧,喜欢听,

也喜欢唱。"大家现在都不忙 了,每天早晨和晚上都会聚在 一起唱一会儿,也没有专业的 老师来教,都是自学的,在家 里先和着伴奏光碟唱,然后聚 在一起时,我们就跟着伴奏乐 队唱"

马艳云说,现在社区里的 吕剧迷有20多人,年纪最大的 有70多岁。看到自己表演的节 目在自己的社区里这么受欢 迎,参加表演的社区的戏迷们 也都高兴极了。